Diferencialne enacbe:
1. reda z locljivima spremenljivkama:
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nehomogena 1. reda:
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homogena resitev
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2. poiscemo partikularno resitev:
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3. koncna resitev:
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2. reda s konstantnimi koeficienti:
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Vektorji:
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lastnosti vektorskega produkta:
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Izracunati Zelimo (Z >%)Z~ >-%1>) za poljubne vektorje. ZapiSemo lahko:
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Matrike:

- dve matriki istih dimenzij se lahko seStevata
- matriko A lahko mnoZimo s konstanto.
-A+B=B+A

-C(A+B)=CA+CB

- (AB)C = A(BC)

Ce je matrika 2x2 dimenzij, lahko izratunamo inverz:
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- Ce je: AXB=I, potem je B = A" I =00 1 0C
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-rangi: Resitev sistem enatb A @ =Q obstaja, Ce je : rang (Ar) = rang (A).

Ce je rang (Ar) > rang (A), potem resitev ni.
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imamo nek A in b, ki po gaussovem postopku nastavita tako matriko:
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tukaj je rang (A) = 2, rang (Ar) =2, st. linearno neodvisnih vektorjev: dim (x) — rang (A) = 2
- lastne vrednosti in lastni vektoryji: Ax=MAIx x-last vektor A -lastna vrednost
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Izracunas lastne vrednosti, potem pa za vsako Se lastni vektor po formuli.



